



23 апреля по благословию настоятеля храма преподобного Сергия Радонежского [протоиерея Евгения Маштанова](#) в ДК мкр. Октябрьского состоялся праздничный концерт, посвящённый Светлому Христову Воскресению.

Мероприятие было организовано силами Воскресной школы храма с привлечением к участию взрослого и детского коллективов Студии танца "Надежда".

Праздничная программа состояла из множества разнообразных номеров. Это и пасхальные стихотворения в исполнении преподавателя и учеников приходской воскресной школы, и сценка об истории возникновения традиции красить яйца на Пасху, и песни, и танцы. Предваряла концерт выставка детских пасхальных рисунков.

Все выступающие и участники выставки получили дипломы, благодарственные письма, а также сладкие подарки.

По завершении мероприятия был организован сладкий стол.

